ACTA ADMINISTRATIVA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES
LICITACION PUBLICA NACIONAL No. 11083001-002-09
ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE COMPUTO

En la Ciudad de Hermosillo, Sonora siendo las 10:00 horas del dia 06 de marzo de dos mil
nueve, se reunieron en el Aula 2 de la planta baja del Edificio “A” Administrativo del Centro
de Investigacion en Alimentacion y Desarrolio, A. C. ubicado en Carretera a La Victoria
Km. 0.6; la C.P. Hilda Cecilia Pefitiiuri Castro Titular de la Subdireccidn de Recursos
Materiales, L.A.E. Diana Pacheco Navarro Jefe del Departamento de Adquisiciones, Lic.
Alma Rosa Rivera Robles Auxiliar de Adquisiciones, MAS!. Alfonso Aguilar Valenzuela
Jefe de Servicios de Apoyo; por el Centro de Investigacién en Alimentacion y Desarrollo,
A. C.y en representacién del C.P. Francisco Javier Paredes Lopez Titular del Organo
Interno de Control CIAD-Secretaria de la Funcion Pablica el C.P. Ricardo Rascon Jaime: y
las personas cuyos nombres y representaciones de las empresas concursantes en esta
licitacion y que figuran en los espacios respectivos y firman la presente acta; todos ellos
con el fin de llevar a cabo el evento de Junta de Aclaraciones, con fundamento en la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Puablico, en relacion con la
Licitacion Publica Nacional 11083001-002-09 emitida por el Centro de Investigacion en
Alimentacion y Desarrollo, A. C. con sede en Hermosillo, Sonora, para la contratacion de
Arrendamiento de Equipo de Computo.

Se inicia la consulta a las 10:00 hrs. en el sistema COMPRANET para verificar Ia
existencia de preguntas de licitantes por medios electrénicos y siendo las 10:04 hrs el
Sistema de la Secretaria de la Funcién Publica COMPRANET indica que no existen
preguntas de licitantes participantes por medios remotos de comunicacion electronica
para esta licitacién en el servidor del Sistema.

En apego a lo indicado en las bases en el numeral 5.1.2. solamente podran formular
aclaraciones las personas que hayan adquirido las bases correspondientes, lo cual debera
acreditarse con fotocopia del pago de las bases de esta licitacién: en caso contrario se
permitira su asistencia en calidad de observadores, sin poder formular preguntas. Se
solicita a los proveedores licitantes asistentes en el evento que presenten el comprobante
de pago de las bases de la licitacion, presenta reporte del Sistema COMPRANET de las
Empresas que han generado formato de pago de bases las cuales son: SELECTRO, S.A.
DE C.V.

Se recibieron oficio y comprobante de pago de bases via correo electrénico de los
proveedores COMUNICACIONES, INFORMATICA Y DISENO, S.A. DE C.V, y MAINBIT,
S.A. DE C.V., quienes formulan las siguientes preguntas:

COMUNICACIONES, INFORMATICA Y DISENO, S.A. DE C.V.

Pregunta No. 1.- En la pagina 14 inciso 11 dice: Carta del fabricante indicando que el
licitante concursante o su proveedor es distribuidor autorizado de la marca del equipo
ofertado manifestando otorgar el respaldo para el servicio de garantia y soporte técnico
por los 36 meses que dure el servicio. La carta debera estar presentada en hoja
membretada del fabricante y con firma autografa. La Pregunta: Para no limitar la libre
participacion de dos o mas empresas que representen la misma marca, solicitamos que
se agepte el contrato vigente, que acredite la distribucion de los productos y servicios del
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fabricante.

Respuesta CIAD.- Si se acepta

Pregunta No. 2.- En la pagina 31 Anexo 1. ;Podrian especificarnos que sistema operativo
se requiere para estos equipos de computo?

Respuesta CIAD.- Es optativo el sistema operativo, por lo que no se requiere de uno en
especifico.

Pregunta No. 3.- Pagina 33 ANEXO I, Partida 5. Memoria 3GB DDR2 SDRAM 800 Mhz
2x1GB + 2x512MB (4 mdédulos). ¢ Podemos ofertar 1x2GB + 1x1GB?

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 4.- Pagina 36 ENTREGA DE EQUPOS 2do. Parrafo. Referente al
calendario y programa de actividades de entrega, indica una fecha maxima de 28 de
febrero de 2009. ; Podria indicarnos cué! es |la fecha correcta?

Respuesta CIAD.- Es el 30 de abri! de 2009.

Por parte dei proveedor MAINBIT, S.A. DE-C.V. se recibieron las sigtientes preguntas; ----

Pregunta No. 5.- Punto 2.4 Tiempo de entrega, indican que el equipo debe entregarse a
mas tardar 20 dias después de la firma del contrato y el inicio de contrato es el 15 de abril
de 2009. Esta conciente la convocante que dentro del periodo de entrega de los equipos
existe una semana inhabil (semana santa) y que en esta semana se reducira el tiempo de
entrega y en consecuencia se veran reducidos los tiempos, por esta razdn se solicita a la
convocante que reconsidere los tiempos de entrega y el inicio del contrato y se
proporcione una semana adicional para cumplir con los tiempos. Se acepta?

Respuesta CIAD.- Se replantea el Tiempo de entrega de la siguiente manera: 2.5
Tiempos de entrega.- El equipo debe entregarse a mas tardar el dia 30 de abril de 2009.
Inicio de contrato 01 de mayo de 2009. En este sentido también se cambia el Anexo 1F.
Entrega de los Equipos segundo péarrafo a: Tiempo de entrega: La entrega de los
equipos debera realizarse dentro del periodo del 25 de marzo al 30 de abril de 2009,
excluyendo la semana del 6 al 11 de abril de 2009. Fecha maxima de entrega sera
entonces el 30 de abril de 2009. :

Pregunta No. 6.- Punto 3.4 Impuestos, Patentes, Marcas, Derechos de Autor, Normas
Oficiales, solicitamos a la convocante nos aclare si lag normas solicitadas en este punto
son para el equipo propuesto para proporcionar el servicio. ¢,Es correcta nuestra
apreciacion?

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 7.- Punto 4.1 Procedimiento para Licitantes de manera tradicional, inciso
E)}-en caso de presentar catalogos y/o folletos en otro idioma distinto al espafiol, podemos




presentar una traduccion simple al espafiol de dicha informacion? ;Se acepta?-—-----rre--=mv

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 8.- Anexo IE. Tiempos de respuesta para asistencia técnica, indican que el
tiempo de respuesta y reparacion de fallas debera ser maximo de 24 horas después de
haber efectuado el reporte el Area de Servicios de Apoyo al proveedor. ;Debemos
entender que estas 24 horas son habiles?

Respuesta CIAD.- Son 24 horas de tiempo real.

Pregunta No. 9.- Anexo IE, Mantenimiento correctivo al hardware en sitio, solicitamos a la
convocante nos aclare cual sera el tiempo que tardara el Area de Servicios de Apoyo en
devolver las unidades de disco duro dafiadas, ya que estos componentes forman parte de
los equipos y se deben de regresar al fabricante para el tramite de garantias y tenerlos
disponibles para posibles fallas de otros equipos.

Respuesta CIAD.- Tiempo méaximo de 3 dias habiles después de recibir el disco duro de
reemplazo.

Pregunta No. 10.- Anexo IE. Horario de Servicio, en caso de que no se terminara una
reparacion de una falla dentro del horario de CIAD (8:00 A 15:00), se continuaré con el
servicio hasta su solucion, estaré presente personal del CIAD hasta que el servicio se
solucione?

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 11.- Anexo IE, Reemplazo del Equipo Siniestrado. El CIAD sera el
responsable de levantar el acta de robo o siniestro ante las autoridades competentes y a
su vez realizara los tramites que se deriven para el pago del siniestro por parte de la
aseguradora del CIAD. ;Es correcta nuestra apreciacion? .

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 12.- Anexo IF, Entrega de los equipos, tercer parrafo. Creemos que existe
un error en la fecha de entrega que indican en este parrafo. ¢Es correcta nuestra
apreciacion?

Respuesta CIAD.- En |a respuesta de la pregunta No. 5 queda estipulada la nueva fecha
de entrega de equipos que sera como fecha maxima el 30 de abril de 2009.

Pregunta No. 13.- Anexo IF, octavo parrafo, inciso b) indican que el equipo entregado
debera relacionarse con diferentes datos que estan solicitando, incluyendo el nimero de
serie del dispositivo 6ptico (quemadora) de las laptop, solicitamos a la convocante eliminar
este requisito, ya que esto implica abrir los equipos de sus empaques y violar los sellos de
fabrica. Se acepta nuestra peticion?




Respuesta CIAD.- Se acepta eliminar el numero de serie del dispositivo optico del
formato.

Pregunta No. 14.- Anexo IB, Partida 1: Computadora LapTop Ligera, rubro pantalla,
podemos ofertar un equipo pantalla ancha LCD 13.3" WXGA de primera calidad? «----------

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 15.- Anexo B, Partida 1: Computadora LapTop Ligera, rubro dispositivo
optico, solicitamos a la convocante eliminar el requisito “con capacitad de impresion” ya
que una marca en el mercado cumple con esta caracteristica, ;se acepta?

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 16.- Anexo IB, Partida 1: Computadora LapTop Ligera, rubro de camara
Web, podemos ofertar los megapixeles que cada fabricante integre en sus camaras? -----

Respuesta CIAD.- Si, siempre y cuando no sea inferior a lo solicitado en las bases. --------

Pregunta No. 17.- Anexo IB, Partida 2: Computadora LapTop Estandar, rubro pantalla,
podemos ofertar un equipo pantalla ancha LCD 15.4" WXGA de primera calidad? -em---m----

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 18.- Anexo B, Partida 2: Computadora LapTop Estandar, rubro de camara
Web, podemos ofertar los megapixeles que cada fabricante integre en sus camaras? ----—-

Respuesta CIAD.- Si, siempre y cuando no sea inferior a lo solicitado en las bases. -

Pregunta No. 19.- Aﬁexo IB, Partida 3: Computadora LapTop Robusta, rubro pantalla,
podemos ofertar un equipo pantalla ancha LCD 15.4" WXGA de primera calidad? ------—-—-

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 20.- Anexo IB, Partida 4: Computadora de Escritorio Robusta, rubro tarjeta
de video, solicitamos a la convocante nos permita ofertar Ia tarjeta ATl Radeon HD3450
con los conectores que incluye de fabrica esta tarjeta. Se acepta?

Respuesta CIAD.- Si.

Pregunta No. 21.- Anexo IB, Partida 4: Computadora de Escritorio Robusta, rubro
bocinas, solicitamos a la convocante nos aclare si las bocinas solicitadas son externas, ya
que solamente los equipos de escritorio fraen una sola bocina interna. Se acepta? -----emmm-

Respuesta CIAD.- Si, son bocinas externas.

Pregunta No. 22.- Anexo IB, Partida 5: Computadora de Escritorio Estandar, rubro
pocinas, solicitamos a la convocante nos aclare si las bocinas solicitadas son externas, ya
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que solamente los equipos de escritorio traen una sola bocina interna. Se acepta? ~--s----m-

Respuesta CIAD.- Si, son bocinas externas.

Acto seguido se procedié la formulacién de las preguntas por parte de los participantes. ---
Por parte de SELECTRO, S.A. DE C.V., se formulan las siguientes preguntas: ---------------

Pregunta No. 23.- ;Podemos ofertar software de quemado y reproduccion de discos
diferentes al solicitado y que realice las mismas funciones?

Respuesta CIAD.- Si

Pregunta No. 24.- ; Podemos ofertar discos duros que sean de 5400rpm para las partidas
1.2y 37

Respuesta CIAD.- si

Pregunta No. 25.- ;Las caracteristicas son minimas?

Respuesta CIAD.- Si

Se cita a los concursantes para el dia Viernes 13 de marzo de 2009 para el Acto de
presentacion y Apertura de Propuestas a las 10:00 horas en el Aula 2 de la planta baja del
Edificio "A” Administrativo de las instalaciones del CIAD, A. C.

Para constancia y a fin de que surta los efectos legales que le son inherentes, a
continuacion firman el presente documento las personas que en el acto intervinieron; ------

Por el Centro de Investigacién en Alimentacién y Desarrollo, A.C.:
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- HILE CEC{LIA PENUNURI CASTRO L.A.E. DIANA PACHECO NAVARRO
Titulad'de la Subdireccion de Recursos Jefe del Departamento de Adquisiciones
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LIC. ALMA ROSA RIVERA ROBLES
Auxiliar de Adquisiciones

C.P. RICARDO RASCON JAIME
Representante del Organo Interno de Control
CIAD-Funcién Plblica

LICITANTES PARTICIPANTES:
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